



Consiliul științific al Universității Babeș-Bolyai

ROMÂNIA
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00*; 40.53.01; 40.53.02 ; 40.53.22
Fax: 40 - 264 - 59.19.06
E-mail: staff@staff.ubbcluj.ro

Nr. 12/05.04.2013

1. Consiliul Științific al Universității Babeș-Bolyai (CS al UBB) ia notă de necesitatea susținerii bine definite a eforturilor, și de recunoaștere a meritelor deosebite, pe care unii colegi le demonstrează în domeniile vocaționale. Considerăm că nu se poate găsi o măsură comună pentru o poezie, un roman aflat în vitrinele unei rețele naționale de librării, regizarea unei piese de teatru, un titlu european la sport pe echipe, un titlu european la sporturi individuale, o emisiune de impact la radio sau televiziune și, pe de altă parte, o “lucrare ISI”, o “lucrare BDI”, un brevet, factor de impact, etc. Desigur, în toate aceste cazuri tema comună care poate fi urmărită este cea a impactului – însă el poate fi definit relativ la multe tipuri de domenii: unul științific foarte îngust și specializat (dar în care nu există, uneori, mai mult de zece competitori la nivel mondial), unul științific mai general, dar și medii sociale mai generice – fie comunitatea locală, fie cea națională, fie regională sau internațională. UBB are o tradiție în a-și fi asumat în paralel toate aceste direcții, iar Consiliul științific ia notă de această realitate. Credem în acest context că este nevoie să se definească mai concret sprijinul și recunoașterea activităților vocaționale. Cu această misiune se înființează în cadrul Consiliului Grupul de Lucru pentru Domenii Vocaționale (GV).
2. Componența GV:
 - 2.1. Din GV fac parte reprezentanții în Consiliul științific ai Facultăților cu profiluri relevante, alături de președintele CS. Se nominalizează în primă instanță, pentru constituirea GV, următorii membri ai CS: Marius Ioan Bucur, Sergiu Deleanu, Dacian Dragoș, Rareș Ciocoi-Pop, Liciu Jitianu, Ioan Vasile Leb, Sanda Misirianțu, Alpar Nagy, Rudolf Poledna, Miruna Runcan, Dan Ruscu, Liviu Țîrău, Radu Silaghi-Dumitrescu.
 - 2.2. Cu acordul majorității membrilor pot fi recrutați în GV specialiști recunoscuți în domeniile lor, până la un număr de maximum 25 de membri pentru GV.
3. Misiunea: GV va iniția și superviza un proces de evaluare a grupurilor și personalităților cu contribuții deosebite în domenii vocaționale. Această evaluare este privită ca ortogonală celei

axate pe cercetarea științifică și se va concretiza într-o listă de centre acreditate, într-o listă de măsuri propuse, și în alte măsuri și inițiative ce urmează să fie definite de GV după constituire. Orice effort de evaluare/indexare se va realiza pe baza datelor deja existente în dosarele de (auto)evaluare depuse de angajați, de grupurile din care aceștia fac parte, și/sau în baza datelor existente în aplicația Managementul Cercetării, fără a se solicita candidaților constituirea de dosare special pentru această activitate.

4. Inițiativele și Hotărârile GV vor fi supuse spre validare plenului CS, înainte de a fi predate oficial mai departe spre alte foruri. Durata mandatului GV coincide cu cea a mandatului CS.

Document cu caracter deschis dezbaterii